

## ЗНАКОМЬТЕСЬ: ТЕАТР «КРАСНЫЙ КОЛПАЧОК»

Ольштынский кукольный  
театр в Калининграде

Вчера маленькие калининградцы получили приятный сюрприз — из Польской Народной Республики к ним в гости приехали артисты Ольштынского кукольного театра. «Красный колпачок» — так называется этот интересный творческий коллектив. В Калининград приехала труппа в составе 22 человек, руководит ею директор театра Е. Орловский.

Первое представление польские артисты дали вчера в Летнем театре Парка культуры и отдыха им. Калинина. Они показали юным зрителям спектакль К. Манушинского «Приключения козлика Мотелка». Эта веселая детская сказка, музыку к которой написал польский композитор А. Чёвжинский. Декорации оформлены художником Збигневым Буркацким. Спектакль, поставленный главным режиссером театра М. Карват, идет в музыкальном сопровождении Ф. Вашковского.

Дебют театра «Красный колпачок» в Калининграде прошел успешно. Ребятишки тепло приняли спектакль. Правда, персонажи сказки говорят на польском языке, но зато ведущий осуществляет перевод всех диалогов на русский язык. Сегодня польские артисты дадут два спектакля для ребят, отдыхающих в пионерских лагерях Светлогорска.

Б. ЗАЙЦЕВ.

КАЛИНИНГРАДСКАЯ ПРАВДА  
г. Калининград